

我市举行2022年秋季送兵活动

新兵将分批次奔赴军营

本报讯(记者 苏少静)昨天上午,我市2022年度秋季送兵活动在沧州西站举行。据悉,全体秋季新兵近日将分批次奔赴军营,为保卫祖国、建设国防贡献青春力量。

在送兵活动现场,新兵们身

穿崭新的军装,胸戴大红花,精神抖擞、英姿勃发。

新兵孙文智毕业于沧州职业技术学院,今年21岁。“我很喜欢军队,终于圆了自己的军营梦。”孙文智说,入伍后,他一定要为祖国扛好枪,为人民站好

岗。他希望自己尽快成为一名“有灵魂、有本事、有血性、有品德”的新时代革命军人,为实现强军梦贡献自己的青春力量。

据了解,在全市各级各部门的共同努力下,今年我市秋季征兵宣传工作富有成效、氛围浓

厚,广大适龄青年参军入伍意愿强烈,应征报名人数再创新高。我市圆满完成上级赋予的兵员征集任务,兵员整体质量大幅提升。

为推动我市征兵工作科学规范发展,确保兵员征集公平公

开公正,根据上级要求和我市实际,今年全市实行兵员综合素质测评和量化定兵办法,按照评定对象综合测评成绩由高到低依次确定预定兵对象,确保高素质兵员优先征集入伍。

黄骅港矿石码头 装卸不同货类 实现满泊作业

喜迎二十大

本报讯(通讯员 孙磊 张存毅 记者 李圣哲)近日,河北港口集团沧州矿石公司散杂货作业区域异常忙碌。矿石码头上6艘分别载有巴混粉、石油焦、焦煤、化肥、糖和石灰石的货轮一字排开,满泊位靠泊作业。岸线上配备的20台门机接卸“火力”全开,拉开了矿石公司杂货作业区装卸不同货类满泊作业的序幕。

据了解,沧州矿石公司散杂货作业区现有6个10万吨级散杂货生产泊位,码头岸线长1511米,港区堆场面积达124.7万平方米,堆存能力达330万吨,其设计年通过能力为1400万吨,实际年通过能力已突破3600万吨。去年以来,沧州矿石公司积极走访腹地货主企业,开发新客户、承揽新货类,加快推进货源结构调整。

中捷一男子 无证醉驾被查

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 张倩)日前,渤海新区黄骅市公安局交警二大队民警查处一起无证酒驾的交通违法行为。

当天21时36分,民警在中捷辖区盐沧路上开展夜查酒驾醉驾行动时,发现一辆白色轿车的司机有酒驾嫌疑。经检测,该司机刘某涉嫌醉驾。民警进一步查询,发现刘某并未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。

刘某称,当天他自己在家里,晚饭时喝了4瓶啤酒。后来,他想去附近路口的银行取钱交费,但电动车没电了,就将车开了出来。没想到,他开车刚出家门就被交警查获。

根据相关法律法规,交警对刘某作出了罚款1000元、5年内不得申领驾驶证的处罚。刘某还被依法追究刑事责任。

我市爱心服务站试运行一周年

环卫工人每天吃上了热乎乎的早餐

本报讯(记者 何晓玲)昨天早晨6点半,刚刚吃完早饭的环卫工人梁金凤走出爱心服务站。热乎的粥饭,让梁金凤胃里暖,心里更暖。记者从市文明办了解到,我市爱心服务站试运行一年来,已服务环卫工人4万多人次。

环卫工人因工作量大、早晨时间紧张等原因,早餐往往随便应付。去年,市文明办、市志愿服务联合会主持建设,沧州市中心医院、工商银行沧州分行、沧州银行、沧州农商银行等爱心单位提供支持,在市区富强市场东侧、市政公司附近设立了两个爱心服务站,为环卫工人和困难残障群体免费供应爱心早餐。每天的早餐包括馒头、鸡蛋、粥和小凉菜,让他们“吃得饱吃得暖”。

去年9月18日,爱心服务站开始试运行。截至目前,两个爱心服务站服务环卫工人约45000人次。两个爱心服务站分别由博爱人生爱心社和大运河爱心志愿协会的志愿者负责。每个点位每天安排10名志愿者值班。

试运行一年来,志愿者们坚守岗位,默默付出。大



爱心服务站为环卫工人提供早餐。 陈雷 摄

运河爱心志愿协会的李广和已经70岁了,几乎每天到市政公司附近的爱心服务站为环卫工人熬粥、打饭,周末还带上孙子孙女一起参加志愿服务。博爱人生爱心社的志愿者刘仁旺,每天5点就来到富强市场东侧的爱心服务站熬粥,8点之前再赶往单位上

班……
一年来,爱心服务站得到了社会各界的认同和支持。有的环卫工人专程买来水果,对志愿者表示感谢。不少爱心人士为爱心服务站捐助米面油。
为了更好地将爱心服务站运行下去,市文明办呼吁更

多的志愿者加入进来。同时,爱心人士如果想为爱心服务站捐赠物资,可拨打2160385咨询相关情况,或汇款至沧州市志愿服务联合会,账号:5260120100000042502。所有捐助款项将定期面向社会公开,并接受审计和社会监督。

一辆大货车运载的20多块钢板突然滑落

海兴收费站工作人员紧急救援

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 魏玉芳)昨天凌晨3点半,一辆由唐山驶往孟村的大货车途经津汕高速海兴收费站时,运载的20多块钢板突然滑落。收费站工作人员一面疏导车辆,一面联系叉车重新装货,消除了安全隐患。

当天,司机刘师傅驾驶一辆大货车从唐山出发,准备前往孟村卸货。当天凌晨3点半,这辆大货车驶入海兴收费站出口3车道时,突然发出一声巨响。原来,货车运载的钢板装货时溅上了液压油,途经收费站时,一半钢板在没有防护的情

况下从车上滑落,重重地砸到了地面上。
收费站工作人员马骏迅速向值班站长戈启彬汇报了情况。戈启彬赶到现场后,发现地上有20多块钢板,每块长3米、宽1.5米,重500公斤。为避免过往车辆发生事故,戈启彬立

即安排人员设置安全隔离标志,疏导车辆,并与路管大队取得联系。由于钢板太重,靠人力无法重新装载,戈启彬又联系叉车前来救援。
直到将掉落的20多块钢板全部安全装回货车上,大家才松了一口气。

我市严查公路运输超限超载车辆

一个多月查处162辆“百吨王”

本报讯(通讯员 刘国柱 马晓辉 记者 苏少静)记者从市交通运输局获悉,自8月2日我市启动公路运输超限超载治理“百日会战”专项行动以来,已查处162辆“百吨王”。

近日,在河间市沙洼乡北庄村路段,河间市交通运输局执法人员对途经检查站的大货

车进行检查时,发现一辆大货车存在超载嫌疑,随即将其引导至超限检测站过磅称重。经查,该车载货120多吨,超过核定载重量50%以上。按照规定,执法人员对车辆进行了处理。

据介绍,此次专项行动的目的是严厉打击非法改装车辆

和超限超载运输违法违规行为,严格排查整治矿粉、砂石料、钢铁、煤炭等超限超载源头单位,严厉打击“黄牛”带路、盯梢探路、绕行闯卡、聚众堵路、暴力抗法等干扰治超执法的行为,坚决消灭超限超载100吨以上的“百吨王”。

据悉,专项行动开展一个

多月来,执法人员先后查扣违法超限超载货车2000辆,卸载货物32582.91吨、罚款120余万元,其中查处“百吨王”162辆。在对违规货车采取卸货、恢复原状等措施的同时,我市相关部门对相关责任人作出了严肃处理。